1.- En un autobds hay 21 personas y suben 18. (Cudntas personas habra en
total en el autobis?

Hay personas

Suben personas

Habrd mds 6 menos -
r |

2

personas L i
—

En total

habrd personas

2.- En un manzano hay 34 manzanas y en un peral 34 peras. ¢Cudntas
frutas hay en total?

Hay manzanas

Hay peras — -

Hay mds 6 menos N A
fruta?

En total hay frutas

3.- En la granja de Carlos hay 18 patitos. Se escapan 12 patitos. ¢Cudntos
patitos quedan?

Hay patitos

Se escapan patitos ~—

Quedan mds 6 menos A
patitos?

Quedan patitos
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